

Крайнов Алексей Александрович,

преподаватель спецдисциплин машиностроения

Из года в год демонстрирует высокий профессионализм Крайнов Алексей Александрович, преподаватель спецдисциплин машиностроения.

Закончив в 1988 году Тольяттинский политехнический институт по специальности «Технология машиностроения» и отслужив в рядах вооруженных сил, Алексей Александрович пришел на завод ВЦМ, где работал заместителем начальника технологического бюро и зам. начальника цеха вплоть до 1997 года.

В сентябре 1997 года Крайнов А.А. пришёл в Тольяттинский политехнический техникум на преподавательскую работу. С тех пор все новое, что есть в образовании, берётся на вооружение этим педагогом.

Он обучает студентов на современной системе автоматизированного проектирования **Компас**, сертифицированным специалистом которой он является с 2006 года, постоянно повышая свою квалификацию (2009 год – Волжский университет им. Татищева «Инновационные технологии в образовании», 2010 год – ООО «АСКОН» – Курсы пользователя САПР «КОМПАС – 3D V12», 2010 год – ООО «АСКОН» – Курсы пользователя САПР ТП «Вертикаль»).

Крайнов А.А. обучает студентов работе на токарных и фрезерных станках с ЧПУ Optimum и Quantum, чертежи разбираются на интерактивной электронной доске. Его методическая разработка «Виртуальная лабораторная работа» завоевала 4 место на открытом областном конкурсе «Инженерная компьютерная графика».



Студенты Алексея Александровича неоднократно становились призёрами номинаций «Машиностроение», обладателями призов за «Лучшую 3D-модель» в Фестивале компьютерной графики и дизайна среди участников из 20 учебных заведений РФ (2003, 2005, 2007 гг).

Достоино представлены ученики Алексея Александровича и на других мероприятиях:

- городская олимпиада по инженерной графике в 2010 г - II место в командном зачете;
- III региональная научно-практическая конференция в 2010 г - диплом первой степени;
- IV региональная научно-практическая конференция в 2011 г. - диплом первой степени,
- IV открытый региональный конкурс "Инженерная компьютерная графика и применение её в производстве" - диплом II степени, 2012 г.

Алексей Александрович еще и великолепный исполнитель блюза и кантри-музыки, бесменный руководитель вокально-инструментальной студенческой группы, которая выступает в стенах техникума с 2003 года. ВИА - неоднократный лауреат городского фестиваля искусств «Радуга надежд» - 1 место в номинации «Инструментальный ансамбль», лауреат фестиваля патриотической песни «Виват Россия» - 1 место в номинации «Ансамбль».

Алексей Александрович - незаурядная личность, открытый для общения человек с великолепным чувством юмора, пользующийся непререкаемым авторитетом и заслуженной любовью студентов.

